

12位留学人来济项目路演

“济南高新，我梦我行”留美学人项目对接会在济南高新区举行



留美学人项目对接会。本报记者 修从涛 摄

本报5月4日讯(记者 修从涛) 4月26日-28日,由济南高新区人才工作领导小组办公室、美南中国专家协会联合会主办的“济南高新我梦我行——留美学人项目对接会”在济南高新区举行,12位留学人来济进行项目路演。本次活动旨在更好地吸引海外高层次人才到济南高新区创新发展,支撑和带动重点招商项目落地,促进支柱产业转型升级。

此次活动邀请的留学人专家,主要涉及新一代信息技术、生物医药、新能源、新材料、高端装备制造业等领域。活动期间,与会专家分别与各园区、企业进行项目对接洽谈,各园

区对自身优势、载体配套环境、招商政策等进行宣传推介,同时组织参观考察高新区发展规划展厅和有关企业,就合作事宜进行深入沟通。

截至目前,已有12位专家与相关园区、企业签订合作意向书,众多项目还在进一步深入洽谈中。其中,贝尔实验室(美国)工程总监贾通艺博士带来的人工智能、机器学习和数据分析在智能化物联网和云平台上的应用项目,受到园区、企业一致认同,纷纷与其进行更深入合作;产业技术创新协同中心与美南协会就搭建合作交流平台、建立长效机制等事宜签订合作备忘录,为下一步中美科技信息交流、项目合

作等方面,更好地实现优势互补、合作共赢奠定基础。

本次活动受到区内企业一致好评,即便活动结束,大家仍意犹未尽,纷纷表示希望高新区能举办更多实效性强、专业性高的招才引智活动,邀请更多高端人才到高新区创新创业。

目前,高新区共拥有各类人才12.56万人。其中,研发人员4.45万人,院士16人,国家千人计划35人,万人计划3人,科技部创新人才推进计划6人,省泰山学者和泰山产业领军人才92人,其他各类高层次人才近千人,数量全省全国领先,连续多年被山东省委省政府授予“全省人才工作先进单位”。

□信息集束

宏图Brookstone: 以“新奇特”风潮引领零售市场

结合当地特色文化内涵,创造具有本地符号的新奇特,给当地消费者带来全新消费升级体验。4月24日,宏图Brookstone召开进驻济南的品牌发布会,将用“新奇特”风潮给济南零售市场带来新的活力。

据悉,宏图Brookstone的“新奇特”风潮将是商品陈列到思维方式的转变,从满意度服务到惊喜服务的转变,从单一业态到多形式业态的全面发展。三胞集团袁亚非董事长曾提出“用未来定义未来”的理

念,宏图Brookstone给中国市场带来的“新奇特”风潮正是这一理念的践行。

“布局济南有更深的战略意义。”宏图Brookstone CEO辛克侠说:“从济南辐射周边,影响整个山东半岛,进而连接京津唐城市圈和长三角经济发展圈,由点到线,由线到面,做到市场的全面覆盖、深入渗透,将‘新奇特’理念根植于消费者心中,这才是转型的最终目的,这就是我们的未来。”

本报记者 杨波

舜华路街道: 移风易俗,加强红白理事会建设

为响应济南市文明办关于移风易俗工作安排,进一步提升舜华路街道城乡环卫一体化和红白理事会工作水平,近日,舜华路街道办事处召开了加强红白理事会建设促进移风易俗工作会议。

会议就加强红白理事会建设、促进移风易俗工作进行了部署,动员各村居和有关单位加大督导推进力度,发挥民政部门应有的作用,引导红白理事会积极发挥作用,遏制婚丧嫁娶中不良风气,推行节地生态安葬,推动

殡葬改革,促进移风易俗工作。

会议要求各村居提高认识,坚定决心,充分认识推动移风易俗工作的重要性。让广大党员做“破除陈规陋习”的示范者和先行人。通过不同形式的活动载体,不断丰富群众的精神生活,将移风易俗的理念贯穿其中,用先进文化引领老百姓的思想活动。大力宣传带头喜事新办、丧事简办的先进典型,曝光负面案例,营造浓厚舆论氛围。(通讯员 李晓君)

雅居园社区: 社区与企业携手演出庆“五一”

为庆祝五一劳动节,4月26日下午,由雅居园社区居委会主办,黄金时代社区居委会、舜洛社区居委会、北京银行高新支行协办的庆五一社区文艺演出在雅居园小区广场举行。

此次文艺演出共安排了18个节目,每个节目都是小区居民精心组织、自己排练的。表演者的年龄跨度也很大,上到80多岁的老人,下到幼儿园4岁多的孩子。舞台上精彩的演出引来了台下居民

的阵阵掌声。

文艺汇演第一个节目“张灯结彩舞蹈”是由秋之韵舞蹈队自排的。该舞蹈队是雅居园小区居民自发组织成立的,成员大多数是退休老人。他们因为跳舞、唱歌、表演等共同的爱好聚在一起,通过文艺演出活动丰富了雅居园社区居民的文化生活,为构建和谐家庭、和谐社区、和谐社会营造了氛围。

(通讯员 李树伟)

地税 留言亭

第26个税收宣传月期间,济南市地税局高新区分局精心筹划,兼顾创新与实效,在办税服务厅设置“高新地税留言亭”,积极向纳税人问计、问需、问难。留言亭内设置摄像头、意见箱、便签纸及笔,纳税人可对着镜头倾诉心里话,这一幕将实时传输到分局监控后台,及时解决纳税人困扰。

本报通讯员 魏茜茜
摄影报道



阔别26年,八旬台胞牛旺居省亲

本报通讯员 李晓君 王军

“故乡千万里,宝岛四十秋,离家正少壮,如今已白头,慈母不能见,结发未知留,兄弟各分散,姐妹难聚首,亲朋无一字,老病增人愁,念及伤心处,默然涕泪流。”这是台胞王茂坤先生在60岁时写的一首思乡词。

现年93岁的王茂坤,祖籍济南历城县牛旺村。在解放前的动荡年代,王茂坤被当时的国民党征兵带去了台湾,从此与故乡相别。如今,居住在台湾省南投县的王茂坤,已有了自己的子孙,但他多年来一直有个心愿,想要再回家乡看看。怎奈,年事已高,回家乡看看的愿望便嘱托给了弟弟王茂信。

王茂信祖籍济南历城县牛

旺村,1950年响应国家号召,保卫国家安全,19岁便报名参加了抗美援朝志愿军,奔赴朝鲜战场。后历经磨难辗转到了台湾,现居台湾省高雄市。

近日,带着二哥王茂坤的嘱托,86岁高龄的王茂信老先生回到了阔别多年的济南高新区舜华路街道牛旺居老家。这是他时隔26年第三次回到家乡。

“相比上次回来时,家乡又发生了翻天覆地的变化,不仅自然环境好了,家乡建设也好,人更好了。”王茂信在看到家乡亲人们的居住环境后说,比他现在在台湾住的还要好,既宽敞又明亮,心里很高兴。

牛旺居书记王兴安向王茂信老先生介绍了牛旺庄近几年的发展。从2005年开始,牛旺庄

划归济南高新区代管,开始进行旧村改造。经过十余年的努力,如今的牛旺庄已成为高楼林立,环境优美,文明祥和的新型社区。人们的生活质量和精神面貌都已经发生了质的变化。

为了让王茂坤老先生也能了解家乡的巨大变化,王兴安赠送王茂坤两本《牛旺庄村志》。村志里记载了牛旺庄从解放前到现在的一系列发展变化,特别是近十年来的飞速发展。同时,王兴安也代表牛旺居发出邀请,欢迎王茂坤、王茂信两位老人的子孙也都能回家乡走走看看。

收到邀请,王茂信老先生十分激动。他说,看到家乡的巨大变化,感到无比自豪,并表示回台湾后,一定要将家乡的变化告诉家人和亲友。

新东方社区:

“我健康,我快乐”亲子运动会

健康操展示、武术表演、蜈蚣竞走、跳圈过河、滚轮胎过障碍、障碍投篮……为促进社区孩子健康快乐地成长,增进幼儿园、教师与家长之间的联系与沟通,近日,新东方花园社区幼儿园进行了主题为“我健康,我快乐”的亲子运动会。

亲子运动会本着人人参与、快乐共享的宗旨,从兴趣性、互动性及愉悦性的原则出发,针对不同幼儿的年龄特点进行游戏项目的设置。运动中参与者获得健

康,在游戏中找到快乐,在竞争中学会合作,在运动中感受到了浓浓的爱。家长和孩子们的相互配合,其乐融融。

通过亲子运动会,不仅为社区的幼儿提供了一个充分展示自我表现自我的舞台,促进了幼儿在身体、心理等方面健康和谐发展,而且为家长和自己的孩子进一步亲近提供了一个平台,促进了家庭亲子交流,巩固了社区的和谐发展。

(通讯员 丰淑霞)